
 

 
 
  REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRAD TRSAT 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  024-05/25-01/31 
URBROJ:  2170-1-03-04-25-10 
Rijeka,  22. svibnja 2025. 

 
ZAPISNIK  

SA 24. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 
 
24. sjednica VMO Grad Trsat održana je 22. svibnja 2025. godine (četvrtak) u 17:30 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Paul Simunović, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
 
Zapisnik sa 23. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

DNEVNI RED 
 

1. Dan MO- izvještaj o provedenoj programskoj aktivnosti 
2. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
3. Tekuća komunalna problematika 
4. Razno 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 U srijedu, 23. travnja 2025. godine povodom obilježavanja oslobođenja Trsata položeni su 

cvijeće i svijeće na spomen obilježje NOB-a u ulici Slavka Krautzeka te na spomenik 
poginulim braniteljima Domovinskog rata na Trsatskom groblju. U nedjelju, 27. travnja 2025. 
godine, u Nugentovom parku održan je koncert Gradske glazbe Trsat uz prigodno druženje 
i okrjepu dok je na terenima BK Trsat održana mala škola boćanja i turnir za djecu koja su 
se dodatno mogla zabaviti uz oslikavanje lica. Za realizaciju programske aktivnosti utrošeno 
je 1.934,90 eura. 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je jednoglasno usvojilo Izvještaj o programskoj aktivnosti Dan 

MO.  
 



AD 2 
AD 2.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanina koji se žali 

na nepropisno zaustavljena vozila na pješačkim prijelazima ili na kolniku na području 
mjesnog odbora. Posebno napominje situaciju oko Dvorane mladosti gdje su vozila 
učestalo nepropisno zaustavljena i parkirana. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće MO Grad Trsat više je 
puta od prometnog redarstva zatražilo češće ophodnje oko Dvorane mladosti te je 
dobiven odgovor da će prometno redarstvo sukladno raspoloživim mogućnostima 
obilaziti navedenu lokaciju. Također, kroz projekte Malih komunalnih akcija pokušava 
se povećati sigurnost pješaka na način da se postavljaju termoplastične podloge i 
dodatna prometna signalizacija koja upozorava na pješake.    

 
 
 
AD 2.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanina koji 

predlaže unaprjeđenje sigurnosti pješačkog prometa na Trsatu. Prijedlozi obuhvaćaju 
transformaciju dijela ulice Put Vinka Valkovića Poleta u pješačku zonu, proširenje 
nogostupa u ulici fra Serafina Schoena, suženje kolnika u ulici Slavka Krautzeka uz OŠ 
Trsat i implementaciju mjera smirenja prometa, uključujući fizičke prepreke i prometnu 
signalizaciju.    
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je nakon rasprave 
donijelo jednoglasnu odluku da se Rijeka plusu proslijede prijedlozi koje je dostavio 
građanin kako bi nadležne službe ocijenile mogućnost realizacije istih.   

 
 
AD 2.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu građanke koja moli da 

su u ulici Bošket ukloni korov i zelenilo uz kolni put prema stubama Petra Zrinskog. Dopis 
je proslijeđen nadležnim službama na postupanje. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
  
 
AD 2.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o odgovoru Odsjeka 

zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za upit Vijeća kada će se realizirati projekt 
obnove zelenila u okolišu spomenika u ulici S. Krautzeka jugozapadno od kućnog broja 25. 
Zahvat će se realizirati tijekom jeseni iz razloga što je dobavljač biljnog materijala isporučio 
sadnice nezadovoljavajuće kvalitete te je u tijeku natječaj za novog dobavljača. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Rijeka plusa vezano 

za sanaciju oštećenog prometnog znaka u ulici Put Bože Felkera. Po dolasku dobavljača 
znakova u Rijeku isti će biti zamijenjen novim.    



 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Vijeća u kojem se 

Rijeka plusu daje suglasnost da se preostala sredstva iz Plana prioriteta mjesnih odbora za 
2024. godinu u iznosu od 1.366,11€ s PDV-om utroše na sanaciju kolnika u ulici S, 
Krautzeka od kbr. 41 do kbr. 49. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.7. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu poslanom KD 

Autotrolej vezano za primjedbe stanara o terminima polazaka autobusne linije 1B. 
Predloženo je da se poveća broj polazaka autobusne linije 1B prema Tower centu te da se 
vozni red, ukoliko je moguće, korigira prema onome koji je bio na snazi 2017. godine. Od 
KD Autotrolej do održavanja sjednice nije dobiveno očitovanje.     
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 2.8. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Vijeća poslanom 

Odsjeku plana i gradnje pri UO za komunalni sustav i promet u kojem se nadležne moli da 
Grad što hitnije krene u proces otkupa privatnih zemljišta u ulici Put Bože Felkera sa 
sjeverne strane Dvorane mladosti kako bi se što prije izgradila garaža koja je predviđena 
Detaljnim planom uređenja.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, predložila je da se KD Energu pošalje upit o roku 

sanacije nogostupa u ulici Slavka Krautzeka. Radovi na povezivanju toplane Vojak i toplane 
Dvorana mladosti završeni su u prosincu 2024. godine no nogostup i rubnjaci nisu sanirani.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave donesena je 
jednoglasna odluka da se KD Energo uputi dopis te zatraži očitovanje o roku sanacije 
nogostupa u ulici Slavka Krautzeka.   

 
 
AD 3.2. 
 Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, upoznala je prisutne s problemom oštećenog 

kolnika na križanju Kumičićeve ulice i ulice Slavka Krautzeka. Do oštećenja je došlo zbog 
prekopa u sklopu radova na projektu Aglomeracije. Prethodnog tjedna saniran je kolnik no 
dio asfalta na raskrižju ostao je nesaniran.  



 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon rasprave donesena je 
jednoglasna odluka da se UO za komunalni sustav i promet pošalje dopis s molbom 
da se oštećenje sanira.  

 
 
AD 4 

Nije bilo prijedloga.     
 
   Sjednica je završila u 19:30 sati. 

  
  
 Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


